



群“英”荟萃，却靠一记“倒挂金钩”续命

贝林厄姆绝平球 助英格兰死里逃生淘汰斯洛伐克，1/4决赛将遇瑞士



贝林厄姆(左)为英格兰队打入扳平一球。lc photo 供图

记者 尹成君 报道



索斯盖特真沉得住气

北京时间7月1日凌晨，欧洲杯八分之一决赛来到第二个比赛日，英格兰队面对的是实力平平的斯洛伐克队。在伤停补时之前，这场比赛与精彩毫无关联，两支球队，尤其是万众瞩目的英格兰队，根本没有展示出应有的魅力。

除了19岁的后腰梅努顶替加拉格尔首发外，英格兰队主教练索斯盖特再也没有任何调整。英格兰队的问题显然不是更换一个后腰就能解决，他们在与斯洛伐克队的比赛中，自始至终都踢得浑浑噩噩，毫无章法可言。“三狮军团”几乎自暴自弃的表现很快就被对手所利用，斯洛伐克队最著名的球星施兰茨率先破门，将比分改写为1:0。

这个1:0竟然能被斯洛伐克队保持到接近全场结束，也是匪夷所思。

也许索斯盖特的心中比谁都着急，但是他太有“涵养”了，内心的焦虑一点儿都没有外显出来，直到第66分钟时，拖拖拉拉的索斯盖特终于想到用高中锋帕尔默替换左后卫特里皮尔上场去冲一冲了。这样，英格兰队变阵为三后卫，用“3232”做最后一搏，这对保守的索斯盖特来说可能下了很大的决心吧。

仿佛预感到这场比赛会拖入加时赛似的，索斯盖特在第84分钟才用了第二个换人名额，让埃泽换下体力透支的梅努。直到伤停补时第4分钟，索斯盖特才让又一名前锋托尼换下福登，他当时的实用意图是让这名坐惯了冷板凳的球员在最后一分钟去感受一下欧洲杯

一场本应该大胜的比赛，却被英格兰队踢得如此拧巴，如果没有贝林厄姆的绝平进球，“三狮军团”此时应该已在返家途中，“丑陋足球”又一次占了上风。

忙活了120分钟的斯洛伐克，明显是表现得更好的球队，却被无情淘汰，英格兰队坐拥全世界最耀眼的攻击线，却在惊险刺激中侥幸过关。四分之一决赛面对瑞士，“三狮军团”还能混过去吗？

的氛围，然后大家一起买票回家吗？并且在此时，他手里还握着两个换人名额根本没有用！

就在这个时候，贝林厄姆救了英格兰队和索斯盖特，他的倒钩射门既精彩又给力，展示了一名超级巨星应有的素质，也把“三狮军团”从悬崖边拉了回来。

球队的另一名巨星凯恩则在加时赛开始后第一分钟就接托尼的头球摆渡破门，英格兰队在最后关头竟然反败为胜。

凯恩自救实在悲壮

对于英格兰队头号射手凯恩而言，他最感谢的队友应该是贝林厄姆。如果没有贝林厄姆在最后一分钟的倒挂金钩，凯

恩的欧洲杯就此走到尽头。他也应该感谢自己，是他的自救，在加时赛第一分钟就奠定胜局，从而保留了继续争冠的希望。

可以说，本届欧洲杯是英格兰队发挥最差的一届，拥有如此多攻击手，替补席上还坐着在英超射手榜名列前茅的球员，但是他们依旧无法找到进球感觉。最终，“三狮军团”的四粒进球都来自于并不在英超效力的贝林厄姆与凯恩，而那些在联赛中大放异彩的年轻人无一亮点。

凯恩的冠军运实在是差到了极点，他加盟拜仁第一天就失去了德国超级杯冠军，本赛季又把拜仁保持了11年的德甲冠军弄丢了。当然，这不能责怪凯恩，只能感叹他的命运

多舛。好在，英格兰队中还有一个贝林厄姆，他在加盟皇马后顺风顺水，一年内就把有些球员一辈子都拿不到的冠军都拿了，不知道这次在欧洲杯上，贝林厄姆能否帮一下凯恩完成心愿？留给凯恩的时间的确不多了。

打瑞士胜率几何？

接下来，英格兰队将在四分之一决赛中面对攻防俱佳的瑞士队，而这支球队可没有斯洛伐克队那样脆弱，英格兰队将遇到开赛以来最严酷的考验。

瑞士队在小组赛中的状态与东道主德国队不相上下，进入八分之一决赛后，他们又以2:0完胜意大利队，展示了优秀的足球素养。

现在，与意大利队一样疲软的英格兰队能否战胜瑞士队还真是一个大问题，如果再守着之前的踢法，靠天吃饭，“三狮军团”也许真就在四分之一决赛后回家了。

3日凌晨欧洲杯16强赛迎收官战

“郁金香”绽放可期 土耳其闯关不易

北京时间7月3日凌晨，欧洲杯1/8决赛将决出最后两个晋级名额。0时，罗马尼亚将对阵荷兰。3时，奥地利将迎战土耳其。两场比赛的胜者，将会师八强赛。面对罗马尼亚，实力更胜一筹的荷兰有很大概率取胜。奥地利与土耳其势均力敌，谁胜谁败更取决于临场的表现。

不算最强的罗马尼亚捡了个漏，以小组第一身份出线，将比利时踩在了脚下。他们在小组赛中的唯一一场胜利，是以3:0战胜乌克兰。

即使是在被称为“死亡之组”的D组，荷兰也具备一定的竞争力。然而，他们最终却积4分以小组第三的身份晋级。这是因为他们在小组赛最后一轮爆冷输给了奥地利，将对手送

上了榜首的位置。

两队意外的相遇，是罗马尼亚不希望看到的。历史上，双方共有14次交手，其中荷兰队拿到10次胜利，只输了一场。近四次对决，荷兰队更是取得了压倒性的四连胜。面对荷兰队，罗马尼亚将承受巨大的心理压力。

预测比分：荷兰队2:0罗马尼

奥地利VS土耳其 势均力敌谁能制胜

奥地利与土耳其的对决，是本次欧洲杯16强赛中最为势均力敌的一场较量，也是唯一没有传统强队的对决。队长恰尔汗奥卢将在本场比赛停赛，这对土耳其而言是不小的损失。不过塞翁失马焉知非福，土耳其小将居莱尔和伊尔迪兹，或许

会得到更多展现自己的机会。

小组赛中，奥地利展现出了足够的韧性。先后0:1不敌法国，3:1战胜波兰，并在第三轮比赛中以3:2击败荷兰队，力压法国队以小组第一的身份“逆袭”晋级。土耳其的晋级之路则有些波澜不惊，战胜格鲁吉亚、捷克，不敌葡萄牙，基本都在预料之中。

两队在历史上共有17次交手，奥地利的战绩为9胜1平7负，算是势均力敌。本场比赛，大概率会延续势均力敌的场面。不过，考虑到土耳其上限更高，他们更有可能以微弱优势赢下比赛。

预测比分：奥地利1:2土耳其

季禹 报道

荷兰VS罗马尼亚 谁能找回昔日荣光

历史上，荷兰队在对阵罗马尼亚时，总是占优的那一方。不过，两支球队已经近7年时间没有相遇过了。在小组赛中，他们所取得的名次一个低于预期，一个高于预期。他们本次会师16强赛，可以被称作是意外。

罗马尼亚所在的E组十分特殊，三场小组赛战罢，四个小组出现了同积4分的情况。实力